Сообщение 

о проведении годового Общего собрания акционеров ОАО «Завод им. Гаджиева» 

Полное наименование Общества – Открытое акционерное общество «Завод им. Гаджиева».
Место нахождения Общества – 367013, Российская Федерация, Республика Дагестан,
 г. Махачкала, ул. М. Юсупова, 51.
Место проведения годового Общего собрания акционеров Общества – г. Махачкала, ул. М. Юсупова, 51, Банкетный зал Общества.

Форма проведения годового Общего собрания акционеров Общества – собрание (совместное присутствие акционеров) с предварительным направлением (вручением) бюллетеней для голосования до даты проведения собрания.

Дата проведения годового Общего собрания акционеров Общества – 16 мая 2013 г.

Начало регистрации акционеров на годовом Общем собрании акционеров Общества – в 12 час. 00 мин.

Начало проведения годового Общего собрания акционеров Общества – в 14 час. 00 мин.

Повестка дня годового Общего собрания акционеров:

1. Утверждение годового отчета Общества, годовой бухгалтерской отчетности Общества, в том числе отчета о прибылях и убытках Общества, а также распределения прибылей, в том числе выплата (объявление) дивидендов, и убытков Общества по итогам 2012 года. 
2. Утверждение Аудитора Общества на 2013 год.

3. Утверждение изменений и дополнений в Устав Общества.
4. Выборы Совета директоров Общества.
5. Выборы Ревизионной комиссии Общества.
Совет директоров Общества информирует:

· Регистратор Общества – Открытое акционерное общество «Реестр» в соответствии с п. 1 ст. 56 Федерального закона «Об акционерных обществах» выполняет функции Счетной комиссии общества;
· список лиц, имеющих  право на участие в годовом Общем собрании акционеров Общества, составляется на основании данных реестра владельцев именных ценных бумаг Общества по состоянию на 8 апреля 2013 года, и в него включаются: акционеры – владельцы обыкновенных именных акций Общества;
· регистрация акционеров или их представителей будет проводиться 16 мая 2013 года        с 12 час. 00 мин. по адресу: г. Махачкала, ул. М. Юсупова, 51, Банкетный зал Общества;
· при невозможности присутствовать на годовом Общем собрании акционеров Общества в месте его проведения, акционер вправе принять участие в голосовании на годовом Общем собрании акционеров Общества, заполнив и отправив по почте или представив лично бюллетень для голосования по адресу: 367013, Республика Дагестан,                       г. Махачкала, ул. М. Юсупова, 51, ОАО «Завод им. Гаджиева»;
· в определении кворума годового Общего собрания акционеров Общества и голосовании участвуют бюллетени, полученные Обществом по адресу: 367013, Республика Дагестан, г. Махачкала, ул. М. Юсупова, 51, ОАО «Завод им. Гаджиева», не позднее, чем за 2 дня до даты проведения годового Общего собрания акционеров Общества;
· при регистрации для участия в годовом Общем собрании акционеров Общества акционер должен иметь при себе паспорт или иной документ, его заменяющий в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, а представитель акционера, кроме того – надлежаще оформленную доверенность; лицо, которое представляет на годовом Общем собрании Общества акционеров интересы юридического лица – акционера Общества, обязано подтвердить свои полномочия, предоставив при регистрации нотариально заверенные копии Устава юридического лица, Свидетельства о присвоении ОГРН и выписки из ЕГРЮЛ, подлинники, или надлежащим образом заверенные документы об избрании (назначении) на должность руководителя юридического лица, доверенность, подписанную руководителем юридического лица (для представителей);
· документы, удостоверяющие полномочия правопреемников и представителей лиц, включенных в список лиц, имеющих право на участие в годовом Общем собрании акционеров Общества (их копии, засвидетельствованные нотариально), прилагаются к направляемым этими лицами бюллетеням для голосования или передаются Регистратору, осуществляющему функции Счетной комиссии Общества, при регистрации этих лиц для участия в годовом Общем собрании акционеров Общества;

· в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации акционерам предоставляется возможность ознакомиться с материалами, подлежащими предоставлению при подготовке к проведению годового Общего собрания акционеров Общества, по адресу: 367013, Российская Федерация, Республика Дагестан,                       г. Махачкала, ул. М. Юсупова, 51, ОАО «Завод им. Гаджиева», кабинет ПЭО,                    с 9 час. 00 мин. до 17 час. 00 мин. местного времени, начиная с даты публикации настоящего сообщения.

